QUITO, 10 DE MAYO DEL 2007

SEÑOR PAUL ESTEBAN SALAZAR BASSANTE CIUDAD DE MI CONSIDERACION: 92937

ME PERMITO INFORMAR A USTED, QUE EN JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA SALAZAR MORAN VIAJES Y TURISMO CIA. LTDA. , LLEVADA A CABO EN ESTA CIUDAD EL 10 DE MAYO DEL AÑO 2007 USTED FUE DESIGNADO POR UNANIMIDAD GERENTE DE LA COMPAÑÍA, POR EL PLAZO DE DOS AÑOS, CONFORME LO ESTABLECE EL ESTATUTO.

CONFORME AL ESTATUTO USTED EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA Y LAS DEMÁS ATRIBUCIONES Y COMPETENCIAS QUE SE ENCUENTRAN DETERMINADAS EN LA LEY DE COMPAÑÍAS Y EL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA, QUE SE CONSTITUYO EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO, ANTE EL NOTARIO NOVENO DEL CANTÓN QUITO, DOCTOR GUSTAVO FLORES UZCATEGUI.; EL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2001, APROBADA MEDIANTE RESOLUCIÓN Nro. 2016 DE 31 DE MAYO DEL 2002, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON QUITO EL 06 DE JUNIO DEL 2002.

SE DIGNARA DEJAR CONSTANCIA DE LA ACEPTACIÓN DEL CARGO PARA EL QUE HA SIDO DESIGNADO.

ATENTAMENTE,

MONICA DEL CARMEN'MORAN CRUZ PRESIDENTA

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE QUITO, 10 DE MAYO DEL 2007

PAUL ESTEBAN SALAR BASSANTE

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 5278 del Registro

REGISTRO MERCANTIL

DE HECTOR GAVILANES FREIRE
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO
SUPLENTE

CC. 0501145478